

亚冠联赛决赛次回合比赛今晚打响,赛前训练时两支球队心态迥异—— 恒大颇淡定,首尔很紧张



孔卡在训练中很轻松

□本报综合报道

曾经有9支亚冠联赛的客队(全北现代和柏太阳神各2次)来过广州,第10支首尔FC最特别,因为这是决赛。如果不能踩在这个对手身上夺冠,那么两个赛季以来8胜1平2负的亚冠主场战绩将没有任何意义。恒大非常重视这个对手,这个对手也非常谨慎,因为他们离亚洲之巅也仅一步之遥。从首尔FC抵达广州开始,狼烟已经弥漫在空中。

首尔备战很紧张,中国球迷放礼花炮“欢迎”

首尔FC抵达广州后,一直拒绝媒

体采访,备战气氛始终很紧张。7日18时许便一早赶到球场提前进行训练。当首尔球员陆续走进训练场后,工作人员很快锁紧了铁门,告知任何人不得入内,包括所有媒体。

当看到有中国记者溜进球场拍摄照片时,首尔FC的工作人员走过来进行干涉,并要求记者删除刚刚拍的照片。

7日20时20分许,首尔提前结束训练走出体育场,这时候出口通道两侧已经聚集了许多广州球迷。

当首尔队主教练崔龙洙走出大铁门的瞬间,现场发出了两声“炮响”。

这种婚礼上常用的礼花炮把崔龙洙吓得弯身一躲,不仅是声音吓到他,

两边喷出的那些碎纸片也吓到了他。直到他发现那是礼花炮,嘴角才尴尬地一撇,欲笑非笑。随后他在工作人员和保安的搀扶下恢复了正常表情。

恒大轻松备战,将派出最强11人出击

广州恒大赛前并没有在天河体育场进行场地适应性训练,而是在里水基地进行了封闭训练。训练课只对媒体开放了15分钟。整个训练过程中恒大将士颇为放松,显得很自信。

据最新消息,在上轮中超联赛因伤缺阵的穆里奇和张琳芃将在“决赛日”里复出。埃尔克森刚刚加冕联赛射手王,如今状态正佳,他跟穆里奇的组合,将是恒大冲击冠军最有力的武器。

郜林近期状态正佳,并在首回合攻入了一个非常漂亮的进球。他的及时复苏将为本土球员正名。

孔卡离开恒大已经进入倒计时,亚冠决赛将是证明自己的绝佳机会。此外,赵旭日的伤势已经痊愈。兵强马壮的恒大将以最强11人迎战首尔。

广州恒大预计首发(4-2-3-1):门将:曾诚;后卫:孙祥、冯潇霆、金英权、张琳芃;中场:穆里奇、郑智、孔卡、黄博文、郜林;前锋:埃尔克森。

CBA揭幕战: 广东53分胜四川 创近19年最大分差

□据 新浪网

在昨晚进行的2013-2014赛季CBA联赛揭幕战中,卫冕冠军广东队以120:67战胜CBA新军四川队,赢得开门红。两队间53分的差距是近19个赛季揭幕战的最大分差。



冬奥会火炬登上国际空间站

经过6个小时的太空“跋涉”,载有3名宇航员和索契冬奥会火炬的“联盟TMA-11M”载人飞船于莫斯科时间7日14时左右与国际空间站成功对接。两个小时,宇航员打开连接两者的舱口,火炬成功进入空间站。(据新华网)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。